
Индонезија: Више од 260 мртвих у земљотресу на индонежанском острву Јава, међу њима много школске деце
среда, 23 новембар 2022 12:41

У земљотресу на индонежанском острву Јава погинуло је најмање 268 људи, међу којима
има и много деце, више од 1.000 је повређено, а око 150 се и даље води као нестало.

  

  

Гувернер Западне Јаве Ридван Камил изјавио је за Би-Би-Си да је у том региону од
понедељка било око 140 земљотреса.
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Најмање 58.000 људи је расељено, формирано је и неколико избегличких кампова у
региону, а процењује се и да је око 22.000 домова оштећено.

  

Спасиоци данима раде на извлачењу људи који су остали заробљени под рушевинама,
али су њихови напори отежани уништеним путевима и сталним потресима.

  

Према подацима америчког Геолошког завода, јачина првог земљотреса у понедељак
била је 5,6 степени Рихтерове скале.

  

Спасиоци наводе и да је међу страдалима много деце која су у време потреса била у
школама, као и да је више од 80 школа оштећено.

  

Четрнаестогодишњи Апризал Муљади каже да су му ноге биле затрпане под
рушевинама, али га је на сигурно извукао његов пријатељ Зулфикар, који је касније
преминуо.

  

Земљотрес је погодио густо насељено подручје са лоше изграђеним кућама, подложно
клизиштима, због чега је велики број области потпуно одсечен.

  

То знатно отежава потрагу за преживелима у коју спасиоци углавном иду пешке или на
моторима.

  

Камил наводи да се пре свега велики број људи из удаљених брдовитих области и
планинских врхова води као нестало.

  

Велики број људи је и на болничком лечењу, а многима је помоћ пружена на терену, зато
што болнице после земљотреса нису имале струје.

  

 2 / 4



Индонезија: Више од 260 мртвих у земљотресу на индонежанском острву Јава, међу њима много школске деце
среда, 23 новембар 2022 12:41

Јава је највеће острво Индонезије и налази се на 100 километара од Џакарте,
престонице те земље, где се такође осетио земљотрес.

  

Тамо су људи евакуисани из високих зграда у градској и пословној четврти.

  

„Радила сам када је под кренуо да се тресе. Јасно сам осетила подрхтавање“, рекла је
адвокатица Мајадита Валујо за агенцију АФП.

  

„Покушавала сам да не размишљам о ономе што се дешавало, али је постало још јаче и
трајало је неко време“, додала је.

  

Канцеларијски радник по имену Ахмад Риџван изјавио је за Ројтерс да су људи Џакарти
„навикли на земљотресе“, али да је после недавног било доста панике.

  

Земљотреси су чести у Индонезији, зато што се земља налази налази на подручју
тектонске активности ватреног прстена у Тихом океану.

  

Земља због тога има и дугу историју разорних потреса и цунамија, са више од 2.000
погинулих 2018. у снажном земљотресу на острву Сулавеси.

  

Десетине зграда је оштећено и у региону Чијанџур, наводи се у саопштењу Националне
агенције за ублажавање катастрофа.

  

У селу Цибереум, једна породица је рекла да је њихов најстарији син (28) погинуо када
се на њега срушила кућа.

  

Његови рођаци и млађа браћа и сестре су преживели јер су били на вишем спрату.
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„Морамо да копамо кроз бетон другог спрата који је смрскао жртву. Али видели смо
тело“, рекао је војни званичник у уторак за Би-Би-Си.

  

Председник Индонезије Јоко Видодо је раније посетио зону катастрофе.

  

„Моја инструкција је да дам приоритет евакуацији жртава које су још увек заробљене под
рушевинама“, рекао је он, додајући да је обећао надокнаду погођеним заједницама.

  

(Би-Би-Си, Данас) 
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